z\_‘j&&Jl_Aﬂ

;g.‘gl.ac,wa\- 1 Cpadd

—17-14 2410 «=5—4 «(+21)+ (+1) (= 14)+ (- 15) «(+2)+(+13)

S A
+2 + +13 = +15 , (—=14)+(=15)=(=29),(+21)+(+1) = (+22)
—5-4=-9, 2+10=12 , ~17-14=-31.

;g.‘gl.agua\- 2 el

<40 —50 «—15+8 ¢(+24)+ (= 24) < (+ 20) + (- 15) < (+12) + (- 24)
0+(-12)

J—al
(+12)+(=24)=(-12) ,(+20)+(=15)=(+5) ,(+24)+(-24)=0
—15+8=-7 , 40-50=-10 , 0+(-12)=(-12)

AT RN 3 (ol

¢ (<12)=(+5) ¢ (+13)=(=8) ¢ (=15)+(+15) ¢ (-3)-(+5)

(=10)=(+13) <« (=15)-0¢ —11-(=5)
J Al
(=3)-(+5)=(-3)+(-5)=(-8)
(-15)+(+15)=0
(-12)-(+5)=(-12)+(-5)=(-17)
(+13)-(-8)=(+13)+ (+8) = (+21)
—11-(=5)==11+(+5)=(-6)
(-15)-0=(-15)
(-10)=(+13) = (-10)+(-13) = (- 23)
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: b b een) aaadl) dpald Jlariidy - | 5 gl

¢ (-15)+(+3)+(+2) « (=3)+(+10)+(-20) ¢(-2)+(+5)+(-1

- (=3)+(-12)+(-25)

b
(+5)]+(-12)

(-12)=(-9)

T+

e (=3)+(+10)+(=20) = [(-3)+ (+10)]+ (- 20)
=(+7)+(-20)=(-13)

e (=15)+(+3)+(+2) =[-15)+ (+3)]+ (+2)
=(-12)+(+2)=(-10)

(-12)]+(-25)
+(~25)=(-40)

p Ok cwal -] 6 Gadl

(=15)=(+8)+(+6) « —4+3+15 ¢ (=12)+(+3)+(-5)

belhocine : https://prof27math.weebly.com/

b
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=(-12)+(-2)=(-14)

e 4+3+15 =(-4+43)+15=(-1)+15=(+14) 48

¢ —4+3+15=(-4)+(B+15)=(=4)+(+18) = (+14) 2B

o (—15)-(+8)+(+6)=(-15)+(-8)+(+6) qb
=[(-15)+(-8)]+(+6)
=(-23)+(+6)=(-17)

o (-15)+(-8)+(+6) =(-15) ] 2B

a—-b—c <« a—b+c ca+b+c iqual-| T (uydl
. c=-25¢ b=35ca=-15:080

SR

ca+b+c=(-15)+(35)+(-25)

ea—b+c=(-15)-(35)+(-25)

ea-b-c=(-15)-(3,5)-(-2,5)

Jdem A gy0 bl 00 7 e auiiesa (xx7)
.C(=4) «B(+5) « A(~2) : bl afiisal) 128 o oo (1

.BC « Gflaall ) (2
il g AD Abluall qual ol ([AC] diaiia p Akl Alald e (3
LAC Jhl
J—al
1
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C D A o B

X’ X
543 -2 -1 01 2 3 45

AB=(+5)-(-2)=(+35)+(+2)=Tcm 2

(+5)+(+4)=9cm
(=3) RA[AC] daiiap Wald (3
AD=(-2)-(-3)=(-2)+(+3)=1em
AC =2AD =2cm : 04 [AC] caiiaD of

9 (padl

Jdom 43550 Addil) o5 e anlieaa(xx)

reaC o« s Jakll) adkinal) 138 o ale
A ga lgilald 9 e A Jall ) Akl Adlea -
A Aald g Sem A Al -
ilald (e JB) C Aald 9 2cm A BC Adlsall

¢

S 2l
C B 0 A
x4 ———— ——— X
X =5 4 32 a1 10 1 2+-3 4
=35 . -0,5 PR AR I [) JUTgTe
v v
‘ p co A B |
x’ 4 —— ——— X
=543 =2 =10 12345
P——€— Rl e —(1—
LAD « Onfflall uanl (2

. BC &lual) gilin g [BC] ciuaiia Aald o (3
Sl
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.D(-3,5) «C(-0,5) <«B(+4,5) <A(+2)
AB =(+4,5)—(+2)=2,5cm e
AD =(+2)-(-3,5)=2+3,5=5,5cm
(+2) Wilald 3 Akl a[BC] chuaiia (3
.BC =2x2,5=5cm :4ay BC =2AB : 4

11 ol
LA (+2) Al ple (1.0 Al o530 La jda Lasiens pu ) -

¢ Adail) Aald! AiSaal) all) AL AB =3 Cua adiiceal) 138 (e dadi (2
L0 Adlly  Adadil) 5 i C Adadil) Alald e (3

J——ll
A a
C B O A B
X = ——— —— X
-1 2 +5

(=1) ¢ (45) 1 p Akl Abualdl Aiaal) ol (2
(=2) 1 A0 M Auily Akl 5 plaiC Al Aald (3

12 . et

: V) 4 ) galaal) aca
A =(+1,5)+(-2,5)-(-1,25)+(+3,5)
B =(-2,5)—(+1,75)+(+3,25)
C =-1,25+3,75-1,50+2,25

SR

A =(+15)+(-2,5)-(-1,25)+(+3,5)
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=+1,5-2,5+1,25+3,5
=(+1,25+3,5+1,5)+(-2,5)
=(+6,25)+(~2,5) =+3,75

B =(-2,5)—(+1,75)+(+3,25)
=-2,5-1,75+3,25
=(+3,25)+(-2,5-1,75)
=(+3,25)+(-4,25)=(-1)

C =-1,25+3,75-1,50+2,25
=(3,75+2,25)+(-1,25-1,5)
=(+6)+(-2,75)=(+3,25)

2 Ol G ) (e sanall li\ o oy
(=1,75)—(—4.25)+(~1,5)+(-2.25)
=(+3,75)—(-4,25)+(+1,5)—(+2,5)

Ay

A
B

A =(=1,75)—(~4,25)+(-1,5)+(-2,5)
=-1,75+4,25-1,5-2,25
= (+4,25)+(~1,75-1,5-2,25)
=(+4,25)+(-5,5) =(-1,25)

B =(+3,75)—(-4,25)+(+1,5)—-(+2,5)
=3,75+4,25+1,5-2,5
=(3,75+4,25+1,5)+(-2.5)
=(49,5)+(-2,5)=(+7)

145 il
cofle  g+b—c-dea-b-c+d < a+b+c+d : o)
d=-175¢ ¢c=4225 ¢ b=—-1,5a=+1,5
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SN

a+b+c+d =(+1,5)+(-1,5)+(+2,25)+(-1,75)
=+1,5-1,5+2,25-1,75=2,25-1,75=+0,5
a-b—c+d =(+1,5)—(-15)—(+2,25)+(~1,75)
= +1,5+1,5-2,25-1,75=(1,5+1,5)+(-2,25-1,75)
~(+3)+(4)= (1)
a+b—c—d =(+1,5)+(-1,5)—(+2,25)-(~1,75)
=1,5-1,5-2,25+1,75=-2,25+1,75=(-0,5)

15¢pa8

s cllaad) Jadidi s i)
« B=35-1,5+3,2-1,12 <A =-1,5+3,4+1,25-2,4
.C=-1,5-2,5+3,4-1,7

S )

A =-1,5+3,4+1,25-2,4=(~1,5+3,4+1,25)-2,4
=3,15-2,4=(+0,75)
B =3,5-1,5+3,2-1,12=(3,5-1,5+3,2)-1,12
=5,2-1,12=4,08
C=-1,5-2,5+3,4-1,7=(-1,5-2,5+3,4) 1,7
=—0,6-1,7=-2,3

160 <3

: b b el dodad) Y Jlanialy
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A =-18,5+2,75-3,48+15,5

B =-3—(-1,73)+(+1,48)—(~15.,5)

C =(-387,5)—(+26,75)+(~36,73) - (~133,5)
J—

A =-18,5+2,75-3,48+15,5=(+2,75+15,5)+(~18,5-3,43)
= +18,25-21,98 =-3,73
B =—3—(~1,73)+(+1,48)—(~15,5)=—3+1,73+1,48+15,5
= (1,73+1,48+15,5)+(=3) = +18,71-3=+15,71.
C =(-387.5)—(+26,75)+(~36,73)—(—133,5)
= —387,5-26,75-36,73+133,5
= (+133,5)+(—26,75-387,5-36,73)
= (+133,5) +(—450,98) =317, 48.

17p el
-9+ 2 MY gaaly Jas]
©—2,3+1,5-4,5=-23...(-1,5)....(+4.5)
®—3,54+4,5+3,25-1,75=....(-3,5) +(+4,5)....(+3,25)....(+1,75)
o1,15+(-3,4) = (+1,5)=(-1,18) =....1,15...3,4—1,5....1,18.
)

0—2,3+1,5-4,5=-23-(~1,5)—(+4,5)
®—3,5+4,5+3,25-1,75=(-3,5)+(+4,5) +(+3,25) - (+1,75)
o1,15+(-3,4) = (+1,5)=(~1,18) = 1,15-3,4—1,5+1,18.

18¢n a8

;&WS\JM&@@@&‘JM\%‘
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-1,25+2,75—....+1,80=+3,25 « =5,5+....—1,75=+3,25
J—al)

—8,45+(+1,5)—(-2,75)+(-1,3)=-5,5
(-12)—(-5)+3,5=-3,5
-5,5+10,5-1,75=+3,25
-1,2542,75-0,05+1,8 =+3,25.

19¢5 a4

s clilas ) ety gt dmy 40N (39 )81 o)
(+3,25) = (=5,25) «(=1,25)—(+2.5) «(-3) - (+4)

L(46,25)—(~10,75) « (43,75)—(=4.5) ¢ (~12,5)—(+7,25)

S )
(=3)—(+4) =(-3)+(-4)=(-7)

(-1.25)-(+2.5) =(-1.25)+(-2.5) =(-3.75)

(+3 25)-(-5 ):(+3 25)+(+5,25) =(+8,5)
(-12,5)- (+7 25)=(-12,5)+(-7,25) =(-19,75)
(+3,75)—(—4,5) =(+3,75) +(+4,5) =(+8,25)
(+6 25) ( 10, 75):(+6,25)+(+10,75):( )

2 A asalaall ua) | 20 G ald
A =2,75-(-1,5+2,25)+(-3,5+2,25)

=(2,75-1,25+1,4)—(-2,5-1,3)+1,75
C =—(-2,25+1,3)+(1,5-2,25) - (-4,5+3.5)
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Jal)

A =2,75-(-1,5+2,25)+(-3,5+2,25)=2,75—(+0,75) +(-1,25)
=2,75-0,75-1,25=0,75

B =(2,75-1,25+1,4)—(-2,5-1,3)+1,75=(+2,9) - (-3,8) + 1,75

=2,9+3,8+1,75=+8,45
C =—(-2,25+1,3)+(1,5-2,25)—(-4,5+3,5) =
=—(-0,95)+(-0,75)-(-1)=0,95-0,75+1
=+1,2

100



=—1,5-(+4,75)=-1,5-4,75=-6,25
B=-a—(b+c)-d =+1,5-(2,5-1,75)-0,5
=1,5-0,75-0,5=+0,25
C =(a-b+c)—d =[(-1.5)—-(+2.5)+(-175)]-(+0.5)
=(-1,5-2,5-1,75)-0,5=(-5,75)-0,5
=-5,75-0,5=-6,25

101



(+5)=(+8) = (-3) (@>)

(=3) = (~6+3) =0 (z=>a)
-3,5-[-(1.5+2.5)-3]=-10,5 (k%)
(-3+2,5-1,5)=(-2,5) = +0,5 (g><)

25 (il

BULAY) (udl (e A a0 Y) Gl 5 aoranty Ioy AU 4 puad) aalaal) qucaa
B =-1,5+3,5-2,75-3,25 <« A=55-1,5+2,25-3,5+4,5
C =-2,25+1,75-6,25+3,75+1,25

FE

A =55-1,5+2,25-3,5+4,5=(5,5+2,25+4,5)+(-1,5-3.5)
= (+12,25)+(=5) = (+7.25)
B =—1,5+3,5-2,75-3,25=(+3,5)+(~1,5-2,75-3,25)
=(+3,5)+(-7,5)=(-4)
C =-2,25+1,75-6,25+3,75+1,25
= (1,75+3,75+1,25) +(-2,25-6,25)
=(+6,75)+(-8,5)=(-1,75)
26 (2

P:a—(b—c) ¢«N=—a-b+c M =a+b —c :
c=+42,5 «b=+1,25 ca=-25:0We P « N « M sl

SR

M =a+b—c =(-2,5)+(+1,25)—(+2,5)
=-2,5+1,25-2,5=-3,75
N =-a—b+c =—(-2,5)—(+1,25)+(+2,5)

=+2,5-1,25+2,5=45-1,25=+3,75
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P=a—(b—c)=(-2.5)-[(+1.25)-(+2.5)]
=-2,5—(+1,25-2,5)=-2,5—(-1,25)
=-2,5+1,25=—1,25.

27 an ‘

2 (bt Laa OIS (pidliaie (R sy )
B =(-3)—(+5)-(-125) A =-13,5+252-1733
C =1,5-(-3)+2,25-1,75
b
A =-13,5+252-1,33=(-13,5+25,2)—1,33 ok
=+11,7-1,33=+10,37
A =-13,5+252-1,33=-13,5+(25,2—1,33) ok
=-13,5+23,87 =+10,37
B =(-3)—(+5)-(~125)=—3-5+1,25 "

= (-3-5)+1,25=(-8)+1,25=-6,75

B =(-3)-(+5)-(-1,25)=-3-5+1,25 o
=—3+(-5+1,25)=-3-3,75=-6,75
C =1,5-(-3)+2,25-1,75=1,5+3+2,25-1,75 B
=(1,5+2,25)+(3-1,75) = (+3,75) +(+1,25) =(+5)
C =1,5-(-3)+2,25-1,75=1,5+3+2,25-1,75 2B

=(1,5+3+2,25)-1,75=(+5)

28 Cnadl

s AU aalaall Guen) A Gl 8Y) JS Cidal]
B =-2,5-[~(-3)+(-4.5)]+(-2) <A =(-3) - (-8-2.5)—(-4)

C =(-15)+(-3)-[~(+L5-2.3)+(-2) ]
S
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A=(-3)-(-8-2,5)—(-4)=-3+8+2,5+4
=(-3)+(8+2,5+4)=(-3)+(+14,5)=(+11,5)
B =-2,5-[—(-3)+(-4.5)]+(-2) =—2.5-(+3-4.5)-2
=-2,5-3+4,5-2=(-2,5-3-2)+(+4,5)
=(-7,5)+H4,5)=(-3)
C =(-15)+(-3)-[-(+L5-2.3)+(-2) | =-1.5-3-(-1,5+2,3-2)
=—1,5-3+1,5-2,3+2=-3-2,3+2=-5,3+2=-3,3.

29 (ol

A8 oy A1) 4 joad) asalanall ilewad 4By 5k 580 ¢ gandl) g Jpasil) dald Jlariady

B =-1,1+3,5-0,9+1,5-3¢<« A =-1,5+4,25+1,5-2,25-2
C =-2,25+4,25-1,75-1,25+1,1+0,9

SN

A=-1,5+4,25+1,5-2,25-2 =(-1,5+1,5)+ (4,25-2,25)+ (-2)
=0+2-2=0
B =-11+3,5-0,9+1,5-3=(-1,1-0,9)+(3,5+1,5)-3
=(2)+(+5-3=+3-3=0
C =-2,25+4,25-1,75-1,25+1,1+0,9
=(4,25-2,25)+(-1,75-1,25)+(1,1+0,9)
=(+2)+(3)+(H2)=2-3+2=+1

30¢n )
Al Ay ) galaall Gasa)

A =(-3,5+1,5-2)—(-2,5+1,3-1,2)— (-3,5+1,2)

B =-2,5+1,5-[-1,3—(=1,5+2,5)— (+1,75)]

C =175—(-1.5+3.5-2.75)-[-(L5)+(+13)]

Sl
A =(-3,5+1,5-2)-(-2,5+1,3-1,2)-(-3,5+1,2)
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=(—4)—(-2,4)—(-2,3) =—4+2,4+2,3
=—4+4,7=40,7.
B =-2,5+1,5~[-1,3—(=1,5+2,5)— (+1,75)]
=—2,5+15-[ 13- (+D)—(+1,75)]
=—1-(~1,3-1-1,75)
=—1—(~4,05) =—1+4,05 = +3,05.
C =175-(-1.5+3,5-2.75)-[-(L5)+(+13)]

=1,75-(-0,75)-(-1,5+1,3)=1,75+0,75—-(-0,2)
=1,75+0,75+0,2=+2,7.

R & 2 f?}).‘}/)

(

Q

Jall da 184 o a3

(b gia Ao Al daal o A 10 (A 1 000 kel

1 (i)

s bl (38a3 A ) daaal) dae ) JS e
(42) oa sl 5(—10) ¢ 8 (1
(=5) 0 el 5(—12) a8l (2
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2 (o)
¢ ALY Al alas ) L 5L L 5 o
.(—1,2) c(—2,5) ‘ (—3,5) c(+1,5) ‘ (+1,75) ‘ (+2,5) ‘ (—2, 75)

3 i)

DAl eVl e S (A 5 g Omeedl Cpaard) G 8
b=-45a=-35@3<b=-1,5<a=-2,5 2 b=+1,3ca=-1,5(1
b=435a=450B « b=42,5<a=+1 4

4 (el

¢ AUl LSt e AU S alal BIA gl priaua AalS

(+3,5){(+1.5) crree < (<2)) (3.5 corree ¢ (L2 (+15) oo
(L5 (=2,5) oot (<3,25) (=1, 75) werret. (=1,5)) (+1,2) e

5 il

. Aasaua AU (9 LS Caalia 3a) g aB y Jall) (LS pua
(—1,49((-1,45) « (-2.52))(-2.59) « (+3.25)(3.2¢
(L7 (-1,75) « (+2,52)¢(+2,55)

6 ()
2 Ol ¢pa JS (B Al daeail) Aae Y JS e
(42.3) 5(-5.2) omdosana 0sSi(1
(—8,25) 5(—14,3) OmBusana 08I (2

7 o)
¢ —6,75(b(+3,25 « (=4,25)(a(5,25 : & Clasaia s 01 5 4
. bY(+3.5)
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¢ 9a Opaall e addl) A La-

8 Cnalll
: (B ol (e ) AalS L Lea AU S alaf g
[ )alb{c «— c=125 «b=-25a=-1(1

( ........ )c(a(b «— c=+1,75 «b=-25a=-2 (2
[ Jalb{c «—— c=15 <b=-2,5a=-1,5@3
[ Jelalb «— c=375 «b=25a=+1,5 4

9 Gl

(o )t il by dash, L 1o Jiay g

¢ @ue(=2,5) 1 45 a) (+1,5) « @......(—4,5) : 43 a)(-2,5)
Qe (F2) 1405 @) (43) s a) (+1) ¢ @......(=7,5) : 45 a)(-3,5)
o (55) e A dag a{(+1) 5 a)(-5)

10 Cn i)

L Al dadl) Slae Y Laslual L 5 oy

 (+1,8) ¢« (+1,4) ¢ (=1,75)« (=3,25)« (+2,5) ¢ (+1,75) « (-1,25)
(+1,3) < (=2,5)

11 o)
¢ (+20)+ (+10) « (=25)+(=5) « (+1)+(+25) : b e )
. (F20)+(+39) « (5)+(H25) ¢« (-15)+(=2)

12 Cpoad)

¢ —10,5+3,5¢ =2,5-1,75 « (3,5 —(2,5)  :hlacwal
~14,5+(~12,5)-6,25-(+10,75) ¢ -5-3

13 Cn il
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s el af agalaa ) 40 (3980 g
« (-1,25)=(+45,5) « (-2)—(+3) ¢ (-3,5)—(~1,25)
—1,5-(+2,75) « (=1,25)—(+4,25)

14 Cn a8

: alia o .:Ja..agiﬁbadASi
(=L5) () 22,25 ¢ o 42,5=-2,5 ¢ (=2,5)=(...) =45

 =1,25—(...)==7,5 «(+13,25) = (....) =+10,25

15 Ol
2 AUl N ca JS A g gaaal) B LE) Cpe
¢ (+15)+(-8) «(+2)+(+10) « (=3)+(-5) « (-5)+(+14)
(+12)+(=20) « (-7)+(+2) < (-20)+(-10)

16 Gl
A =(-3)=(+2)+(-5)-2 : ol )
B =(-5)+(-10)=(+15)+(+8)
C=-3+5+12-4+3
D =-3+(-4)+(+5)—(+11)
17 Cnoad)

Ol =2cm :<&ua O] 4asng 9 O Adadil) o320 7 4da piss o ale (1

.C (+0,5) ¢« B (-2,5)¢« A (~1,5) : Law
. Lagilald e g i i) e [BC ] $[AB] e N 9 M okl ale (2
. BC < AB : (luall uual (3

18 Cadll

Jdem 433950 Akl 0 3aa 7 e adliess (xx”)
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AB =dem 5 A e gilald Y BoAkiil) ole (2. A (—1,5) Akl ale (1
A gl e sl C Aaldg AC =20m o) e ¢ Al Alald (e (3

19 il

‘B(+2) cA(—Q) Lall) [ Adaag90 w‘b:’*GJMﬁgﬂm&g?&g(l
.C(=1)

D Adaldl disaal) adl) (& La, BD =4om 1 S afiaal) 12 (e 45 D (2

'[AB] ma“"‘&&.“;(4.AC « BC ¢« AB ;Qléb.ul\u.ma\(:#,

20 &)
W) ol aaa cilles JS4 e A0 aalanall i3S)

¢« B=-3-5+4+15-8¢« A =(-3)—(+5)—(+4)+(-15) A =
. C =(+15)=(-2)+(-15)+(-4)—-(-8)

21 il

¢ A=(=3)=(+2)+(=5)-2 A A ) galaall s
«C =-3+5+12-4+3 « B =(-5)+(-10)—(+15)+(+8)

. D =-3+(—4)+(+5)—(+11)

22 oAl
(=3)+ () = (+2) = (+10) ¢ oo+ (=5) = (+10) = =2 = i a2 Jas
L5+ (+1,75) ==2,5 « (-3)+(-2,5)-....=(-3,75)
230l
A =(-3)-(-2+15)-(+3-15) AUl paalanall Gass)
B =(-2+1,5-3)-(-1,5+5,2)-1,5
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C =(-2+1,5)—(~1,5+4,25+11,75)

24 i)

A =-1,253+1,53+12,53-11,25 s AUl asalaal) Gual
B =11,23-9,75+13,25-2.5
C =1,15+3,75-4,25-11,25

25 Gl

soilal e S B c—(a+b) (a-b)—c «a+b—c : )

.c=-25 <« b=35 ¢ a=-125(@1

.c=-175 <« b=15 < a=-2,5 (2

26 (el

1Al il glsal) Gy S (A Uadd) raua
(-13)=(-2+3.5)=(-13-2)-3,5
(-2,5+1,5-3)—(4,5+1,25)=(-2,5-1,25)+(3+4,5+1,5)
—2—(3-4,5+1)-6,5=(-2+4,5)-(3-6,5-1)

27 &)
A =(-2+43,5-1,5)-(-1,5+3,5) teh b el
B =-3+(-1+5)-(3-4,5)
C =(-3+1,5-4,5)—(1,5+3,25)-1,75
28 o)
s L) ol pul g1 (9 AUl Ay ) salanal) S
(=3+2)=(-1+2,5+1,25)  «  —5-(1,45-2,75+1,3)
(-3+1,25)+(-1,5+3,25-1,4)—(1,5+1,3)
29¢5 )
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s Glbland) Juadedi G Aila Gua)
« B=4,25-1,75+3,5-1,5 « A =-3+1,25-4,25+1,5
. C=325-1,54+3,75-1,75

30 Cpuall

: (ol (i s
. —1,5-2,5+3,75¢« -3+1,5+4,25 « =1,5-2,5+1,75 « 2-3,5+1,8

31l

+ cliall daally Jasi
¢ -2,5+....+1,5=0 ¢ wee—1,5-2,754+1,4=-5,75
L 7,25 (ot 1,5) = (L5+2,5)=-2,25 « (3+...)—(-4+2,25)=0

32 Gl

- 8+ O LAY s aaly Jas]
¢ (4,5+3,25)=(1,5..3,5)=-2,5 ¢ 4,25....1,5-4,25...2,5=—4

33 il
D (A o) s dals; Jas)
(=2)=(-3+1,5)=(-2+3)-1,5 (corererirerierinns )
—(3-1,5+2,4)—(-4)=-3+1,5-2,4—4 (—— )
-1,5-(2,3-4,5)-(-5,2) =—(1,5+2,3)+(4,5+5,2)  (......)
-2,5-1,5+(4,2-3,5)=(-2,5-3,5)+(4,2-1,5) (connnr)

34 )

s Aasaua B gluall gl BN Gl b 3 g gall Uadl) raua
(-2,3+4,5)-1,5+3,5=(4,5-2,3)—(1,5+3,5)
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—4,5-(1,5+2,3-3,4)=(4,5-2,3)—(1,5+3,4)
1,5-2,34+3,4-3,5=(1,5-2,3)—(3,5+3.,4)

35 Cpuadll

+ Al 4 sl &Al;.d\ N

A=-25+3,4-(1,5+2,3)
B =15-(-3,4+1,2)-2,5
C =(1,5-2,3+1,4)—(-2,5+1,3)

A+B+C
A-B+C
C-A+B
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